



Многие думают, что женские толстовки это исключительно спортивная одежда. Но дизайнеры и стилисты решили сломать наши стереотипы, сделав толстовку из повседневной одежды, одеждой бизнес леди.

Стилисты рекомендуют носить ее под тренч или куртку дабы придать ей менее спортивный вид, так ее можно носить не только с джинсами. Но главным условием для этого является то, что толстовка не должна быть очень плотной.

Поскольку на пике популярности в 2014 году цветные джинсы, то толстовки под них очень хорошо смотрятся. В таком дуэте вы будете выглядеть актуально.



~~Белая толстовка с черными вставками и логотипом на груди.~~



Как не нужно носить толстовки:

- Категорически не носить с спортивными брюками или свободными джинсами, так как объемный верх который создает толстовка нужно уравновесить более изящным низом. И все это дополнить желательно каблуком.

- В образе, который Вы создаете должна быть не более двух вещей в спортивном стиле, если больше, то это уже перебор. А иначе получится просто спортивный костюм.

Интересно. Впервые толстовки стали популярны в 1970-е, благодаря хип - хоп культуре, поклонники которой носили их практически повсеместно.

Толстовки с капюшоном и карманами называли «кенгурушки».

Самое большое распространение этот предмет гардероба получил в Нью-Йорке. В этом городе каждому человеку хочется изоляции от шума и гамона улиц. Самый хороший способ ее получить это одеть на голову капюшон и углубиться в себя, просто слушая любимую музыку и прогуливаться по парку.